
ATA DE N° 79 DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

 

Data: 28 de Maio de 2021, 14 horas. 

Local: Videoconferência 

Presenças: Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Adriana Paula Tanssini Rodrigues, 

Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Ana Laura Pereira, Antonio Luiz Ferreira da 

Silva, Bruna Ergang da Silva, Claudio José de Assis Filho, Daniele Izaura da 

Silva Cavalari Rezende, Daniele Yukie Fukui, Dauto Barbosa Castro Passare, 

Eduardo Alves Marçal, Gustavo Tostes Cardoso, Helio Udson Oliveira Ramos, 

Helio Nishyama, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Jose Eduardo Polisel 

Gonçalves, José Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme Romero, Luis Filipe 

Oliveira de Oliveira, Luiz da Penha Correa, Pedro Antonio dos Santos, Rhandell 

Bedim Louzada, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Tatiane de 

Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. Conselheiros Federais: 

Ana Carolina Naves Dias Barchet. Ausências Justificadas: Ricardo Zeferino 

Pereira. Registrada presença: Diretora da CAA e Presidente da Comissão de 

Direito da Mulher da OAB/MT Clarissa Lopes Dias e Presidente do TED João 

Batista Beneti. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o 

quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação 

da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da 

sessão anterior, realizada em 30/04/2021. Item IV. Comunicações da 

Presidência: Feitas na sessão do Conselho Pleno na data de ontem. V. Ordem 

do Dia. PROCESSO RETIRADO DE PAUTA. 4) Processo Disciplinar n. 

0000505/2017 – CLASSE I - Recorrente: W. S. C. F. – OAB/MT 19.781/O. 

Recorrido: S. R. M. (Procuradora: Dra. Laísa de Freitas da Silva Oliveira–

OAB/MT 18.588/O) - Relator: Dr. João Mário Silva Maldonado. 1) Processo 

n. 000327/2021 – Inscrição Definitiva - Recorrente: Felipe Favareto Grobeiro. 

Recorrido: OAB/MT. Relator: Dr. Alfredo José de Oliveira Gonzaga. Presente 

o recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso 



e no mérito negar provimento para manter a decisão de indeferimento de sua 

inscrição por incompatibilidade, com fundamento no artigo 28, inciso V, da Lei 

8.906/94. O recorrente não requereu sustentação oral. Em discussão. Não 

havendo discussão. Em votação. Registrado o impedimento dos Conselheiros 

Jose Eduardo Polisel Gonçalves e Helio Udson Oliveira Ramos. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 7) Processo Disciplinar n. 

0000360/2020–CLASSE I - Representante: Ex-Offício/TED (Comunicante: 

Polícia Judiciária Civil de Várzea Grande). Representado: J. A. D. S. B. –OAB/MT 

8684/O (Procuradora: Dra. Mariclei Eduardo Cintra Barreto –OAB/MT 10.139/O). 

Relatora: Dra. Bruna Ergang da Silva. Presente o representante e sua 

procuradora Mariclei Eduardo Citnra Barreto. A relatora fez a leitura do relatório 

e voto para indeferir a representação por inidoneidade moral e quanto a 

incompatibilidade devolvo os autos ao TED para instrução e julgamento. Dada 

palavra ao representado e sua advogada. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra: Helmut Flavio Daltro Preza fazendo encaminhamento no sentido de que 

os autos sejam remetidos a uma das Câmaras Julgadoras para apreciar a 

existência de impedimento ou incompatibilidade, encampado pela relatora; João 

Batista Benetti; Helio Udson Oliveira Ramos; Samir Hammoud. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 2) Processo 

Disciplinar n. 000090/2021–CLASSE IV –FEITO NÃO ESPECIFICADO - 

Recorrente: D. R. – OAB/MT 15.121/A - Recorrido: J. B. B. – OAB/MT 3.065/O. 

Relator: Eduardo Alves Marçal. Presente a recorrente. O relator fez a leitura 

do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar provimento, 

mantendo a decisão que arquivou a representação em desfavor do recorrido. 

Dada palavra a recorrente e o recorrido pelo tempo regimental. Em discussão. 

Fizeram uso da palavra: Helmut Flavio Daltro Preza; Samir Hammoud; Luis Filipe 

Oliveira de Oliveira; Dalto Barbosa Castro Passare; Helio Nishiyama; Ronaldo 

Bezerra dos Santos. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto 

do relator. 5) Processo Disciplinar n.0000866/2017 –CLASSE I - Recorrente: 

C. M. P. –OAB/MT 18.660/A (Procurador: Dr. Ricardo Hiroshi Botelho Yoshino – 

OAB/SP 203.816) - Recorrido: Ex-Offício/TED (Comunicante: TRT 23ª Região). 

Relator: Dr. Gustavo Tostes Cardoso. Presente o advogado Ricardo Hiroshi 

Botelho Yoshino, pela recorrente. Ante a ausência justificada do relator, o Diretor 

Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro fez a leitura do relatório e voto para 



conhecer do recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão 

proferida pelo TED/OAB/MT. Dada palavra ao advogado da recorrente pelo 

tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Samir Hammoud; 

José Sebastião de Campos Sobrinho requerendo vistas regimental. Vista 

deferida. Julgamento suspenso, saindo o advogado da recorrente, intimado para 

sessão do dia 25/06/2021 às 8h. 6) Processo n. 00002862/2020 -Inscrição de 

Estagiário – Requerente: R. F. D. M. - Requerido: OAB/MT. Relator: Dr. José 

Luiz Aguiar Bojikian. Ante a ausência justificada do relator, o Diretor Tesoureiro 

Helmut Flavio Preza Daltro fez a leitura do relatório e voto para deferir a 

instauração do incidente de inidoneidade moral. Dada palavra ao requerente 

pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Helmut Flavio 

Preza Daltro, Ronaldo Bezerra dos Santos. Em votação. Registrado o 

impedimento dos Conselheiros Jose Eduardo Polisel Gonçalves e Helio Udson 

Oliveira Ramos. Aprovado a unanimidade o voto nos termos do relator. 3) 

Processo n. 000904/2021 – Cancelamento de Inscrição Definitiva. 

Recorrente: Carine da Silva Bezerra. Recorrido: OAB/MT. Relator: Dr. Henei 

Rodrigo Berti Casagrande. Ausente a recorrente. O relator fez a leitura do 

relatório e voto conhecer do recurso e no mérito negar provimento, mantendo a 

decisão proferida pela câmara julgadora que cancelou a inscrição da recorrente 

por incompatibilidade. Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro José 

Sebastião de Campos Sobrinho. Em votação. Aprovado a unanimidade nos 

termos do voto do relator. INCLUSÃO DE PAUTA. Resoluções nº 91 a nº 114 

de 28 de maio de 2021, que dispõe sobre nomeação de cargos da Diretoria e 

membros das diversas Comissões da OAB/MT. Aprovado a unanimidade pelo 

Conselho. Palavra livre: Não havendo inscritos, a Presidente agradeceu a 

presença dos Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 17h53min. Eu, 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a 

presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

  

 

Gisela Alves Cardoso                       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 


